

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Історія та археологія» підготовки третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 032 «Історія та археологія», галузі знань 03 Гуманітарні науки у Вінницькому державному педагогічному університеті імені Михайла Коцюбинського

Основною метою навчання на третьому (освітньо-науковому) рівні вищої освіти є підготовка висококваліфікованих фахівців, здатних розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності в певній сфері. Адже саме сучасні знання у поєднанні з науковими дослідженнями, а також раціональне використання їх результатів у подальшій професійній діяльності сприятимуть формуванню конкурентоздатних працівників на ринку праці.

Подана на розгляд освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього рівня вищої освіти за спеціальністю 032 «Історія та археологія», обсягом 60 кредитів ЄКТС, розрахована на 4-х річний термін і включає в себе програмні компетентності та результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, визначає сфери придатності випускників до працевлаштування та подальшого навчання.

Перелік вміщених компонентів освітньо-наукової програми (навчальні дисципліни, практики, кваліфікаційна робота) покликані забезпечити програмні результати навчання та сприяти формуванню висококваліфікованих фахівців у галузі історії та археології. Достатньо обґрунтованою є структурно-логічна схема освітньо-наукової програми. Розподіл та зміст обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів є доцільним та не викликає сумнівів. Визначені програмою компетентності відповідають дескрипторам Національної рамки кваліфікацій.

Таким чином, аналіз змісту програми дає підстави стверджувати про відповідність її сучасним вимогам та рекомендувати для підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 032 Історія та археологія.

Д.і.н., проф., завкафедрою
всесвітньої історії Житомирського
державного університету імені
Івана Франка

 Галина СТАРОДУБЕЦЬ

Підпис Галини СТАРОДУБЕЦЬ підтверджую
Проректор з наукової
і міжнародної роботи,
к. е. н., доцент





Тетяна БОЦЯН